

# 滨州春运预计发送旅客220万人次

## 整体运力比较充足 基本能满足旅客出行需要

滨州1月17日讯 1月17日,滨州2022年春运工作拉开帷幕,当天全市预计运送旅客10万人次。

记者从滨州市交通运输局了解到,经综合研判,2022年春运全市预计发送旅客220万人次,其中公路发送旅客214万人次,高铁邹平站发送旅客5万人次,滨州火车站发送旅客1.2万人次,客运量较上一年有所增加。

滨州市计划投放省、市、县际线路班车1070辆,客运包车252辆,定制客运136辆,公交车2468辆,出租车1722辆,网约车281辆,整体运力比较充足。春运期间根据客流密

度适时调整发车班次,基本能满足旅客道路出行需要。

滨州火车站保障客运用车图定运行2对,高铁邹平站保障客运用车图定运行21对。

全市交通执法系统出动执法人员98人,动用执法车辆35辆,严查客运市场违法违规行为,为群众节日出行保驾护航。

各级春运工作机制成员单位、各有关部门将科学防控、精准施策,做好春运疫情防控;压实责任、守牢底线,加强春运安全应急管理。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李皓阳 吕国宾



1月17日,滨州汽车总站,旅客正在排队购票。

被评为省级林业生态修复保护工程、森林生态廊道样板工程

## 滨州2项林业工程 获省自然资源厅认可

滨州1月17日讯 近日,省自然资源厅公布2021年度省级林业生态修复保护工程、森林生态廊道样板工程,博兴县支脉河生态保护造林工程被认定为省级林业生态修复保护工程,惠民县沿黄森林生态廊道建设工程被认定为省级森林生态廊道样板工程。

博兴县支脉河生态保护造林工程的实施,进一步增加了镇域范围的森林资源总量,通过营造护岸林提高了水土保持能力和堤岸防护能力,增强了生态环境的稳定性和森林生态系统的完整性。惠民县沿黄段林带的标准质量和景观效果,使沿黄生态廊道成为“多树种、景观美、功能强、效益高”的景观长廊。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘倩 杨德利

## 滨州市博物馆“世界珍稀昆虫标本展”开展

滨州1月17日讯 近日,“虫·逢——世界珍稀昆虫标本展”开幕式在滨州市博物馆举行。

本次展览分为五个单元,第一单元概述了昆虫的起源与进化,通过化石和琥珀标本,让观众触摸远古;第二单元介绍了昆虫的分类,精选了昆虫界的十大之最,惊人的数据、实例刷新观众认知;第三单元介绍了昆虫的身体结构,描述了昆虫的口器、触角、足和翅的形态功能,详实的图片、逼真的模型让抽象的知识具体化;第四单元展示的是“我们身边的昆虫”,滨州地方昆虫让你想起自己的童年;第五单元是

昆虫与文化,无论是《诗经》里“五月斯螽动股,六月莎鸡振羽,七月在野,八月在宇,九月在户,十月蟋蟀入我床下”的浪漫,还是历史悠久的养蜂养蚕,都是昆虫文化的代表。另外,还有互动区、VR体验区、拍照打卡区,既丰富多彩又趣味十足。

作为滨州市博物馆2022年首个科普类展览,“虫·逢——世界珍稀昆虫标本展”为全年的临时展览奠定总基调。今年滨州市博物馆将策划推出、引进更多高质量展览,丰富市民文化生活。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 尹承尉 葛彩华 于倩倩



市民参观“世界珍稀昆虫标本展”。

## 省级种质资源库 落户滨州市惠民县

滨州1月17日讯 近日,省自然资源厅发文公布,经过现场审核及专家评估等环节,滨州市惠民县国槐白蜡种质资源库顺利通过省级验收,成为滨州市首个省级种质资源库。

惠民县国槐白蜡种质资源库收集和保存国内外白蜡国槐种质资源,采用先进的工厂化育苗方式,提高苗木质量,既保护白蜡国槐优良种质资源,又达到了对本地区两大树种进行提纯复壮、正本清源的目的,并在此基础上持续创新,不断推出新品种或良种,促进区域内物种多样性和生态系统多样性。

下一步,滨州市将继续提升良种品质,加强基础设施建设,力争将惠民县国槐白蜡种质资源库打造成为集科普宣教、生态观光于一体的大型国槐白蜡科普基地。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 杨德利 王鹏飞

## 持续提升银屑病诊疗水平

# 滨医附院皮肤科连获国家级殊荣

滨州1月17日讯 近日,滨医附院皮肤科被中华医学会皮肤性病学分会和国家皮肤与免疫疾病临床医学中心分别授予“全球银屑病监测项目优秀示范单位”“银屑病规范化诊疗中心”两项殊荣,标志着滨医附院皮肤科银屑病诊疗及慢病管理达到了国际和国内先进水平。

银屑病是一种免疫介导的慢性、复发性、炎症性、系统

性疾病,全国患者数量在650万以上。银屑病不但表现在外观可见的红斑、丘疹、斑块、鳞屑等皮肤损害,相当比例的患者存在关节病变、脂质代谢异常、心血管系统疾病、精神心理疾病等问题,严重影响生活质量。

2021年10月,国家皮肤与免疫疾病临床医学研究中心通过对全国几百家医院的银屑病诊疗工作与水平进行评

定,最终评出数十家“银屑病规范化诊疗中心”,滨医附院名列其中。从注册申请到成功获得认证,需要经历非常严格的审核,以确保硬件、软件“双达标”。

“全球银屑病监测项目优秀示范单位”“银屑病规范化诊疗中心”两项殊荣是滨医附院皮肤科继被中华医学会皮肤性病学分会和国家皮肤与免疫疾病临床医学中心分别

授予“银屑病专病示范门诊”和“银屑病规范化诊疗中心成员单位”之后取得的新突破。今后,滨医附院皮肤科将继续推进银屑病的规范化诊疗、流行病学调查及慢性病管理等工作,建立可靠的区域银屑病医疗保健数据库,持续提升银屑病诊疗水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 王静

## 城管修复破损围挡 及时消除安全隐患

滨州1月17日讯 近日,滨城区综合行政执法大队西中队执法人员在巡查至黄河二路渤海十路时发现,该处一施工工地多处围挡破损、倾倒,施工原材料裸露在外。该施工工地处于主要路段,倒下的围挡对来往行人的安全构成潜在威胁,执法人员立即上前处理。

其间,执法人员一边警示来往行人注意安全,一边对倾倒的围挡进行修复,并现场督促施工单位对所属工地围挡进行加固,及时消除了安全隐患。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

## 帮助改善饮食结构、饮食习惯和生活方式

# 滨州市人民医院营养门诊正式开诊

滨州1月17日讯 研究表明,疾病除了临床治疗外,营养也是不容忽视的方面。如何通过膳食来治疗或辅助治疗相关疾病,把吃出来的疾病,再“吃”回去?为了更好地满足患者需求,及时为患者提供正确的营养指导,滨州市人民医院特开设营养门诊,1月18日正式开诊。

随着社会的进步,我们的生活越来越好,生活质量也在不断提高。与此同时,许多的“富贵病”也找上了我们。肥胖、糖尿病、高血脂、高血压、痛风等,而且越来越年轻化……

合理营养是身体健康的基本保障,是维持身体健康的基础条件。日常生活中我们该怎么吃?吃多少?肿瘤、心脑血管、消化系统等疾病患者

如何合理补充营养?滨州市人民医院营养门诊由专业的营养师坐诊,根据每个人的情况和需求提供个性化方案和专业指导,帮助改善饮食结构、饮食习惯和生活方式,提高生活质量。

每周一二三六日上午,肥胖、肿瘤、便秘、肝病、肾病、糖尿病、痛风、高血压、高血脂患者,老年人、妊娠期妇女、哺乳

期妇女、高考学生等有膳食指导需求的人群都可到医院门诊三楼南区1号诊室就诊咨询。就诊时请携带近期体检报告或化验报告等,并提供三日内饮食情况,以便为您提供更为精准科学的营养指导。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩 李文

## 挂失公告

旭泽(滨州市)文化传媒有限公司公章(编号3723213017830)不慎丢失,声明作废,且寻回后不再使用,特此声明。